Задача


Рассчитать сумму налога и сумму авансовых платежей по налогу на имущество организации.


Дано:


Остаточная стоимость основных средств в организации составит на:
01.01. 350 млн. руб.

01.02. 345 млн. руб.

01.03. 380 млн. руб.

01.04. 385 млн. руб.

01.05. 390 млн. руб.

01.06. 395 млн. руб.

01.07. 390 млн. руб.

01.08. 380 млн. руб.

01.09. 370 млн. руб.

01.010. 1 300 млн. руб.

01.011. 1 350 млн. руб.

01.012. 1 200 млн. руб.

01.01. 1 500 млн. руб.                                                                                                                                                    


Решение:
Авансовый платёж за 1 квартал:
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 = 2 007 500 руб.
Авансовый платеж за первое полугодие:
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 = 2 070 357 руб.       

Авансовый платеж за 9 месяцев:  
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= 2 576 750 руб.
Сумма авансовых платежей:
 2 млн. руб. + 2,1 млн. руб. + 2,6 млн. руб. = 6 654 607 руб.
Сумма налога за год:
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=14 782 308 руб.

Сумма налога к доплате: 
14 782 308 – 6 654 607 = 8 127 701 руб.
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